

中共中央国务院举行春节团拜会 习近平发表讲话 共欢新故岁，迎送一宵中

新华社北京2月3日电(记者 吴晶 史竞男)中共中央、国务院3日上午在人民大会堂举行2019年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等出席团拜会,李克强主持。

人民大会堂宴会厅灯光璀璨、暖意融融,各界人士2000多人欢聚一堂、共迎新春,欢声笑语间洋溢着节日的喜庆气氛。

上午10时,欢快的乐曲声响起,习近平等党和国家领导人步入大厅,全场响起热烈的掌声。

习近平在讲话中强调,春华秋实,岁物丰成。过去的一年,我们在前进路上奋力奔跑,跨过许多沟沟坎坎,越过不少激流险滩,很辛苦,也很充实,有付出、更有收获。我国经济稳中有进,改革开放迈出新步伐,三大攻坚战有力推进,脱贫攻坚成效显著,国防和军队改革继续深化,中国特色大国外交谱写新篇,全面从严治党向纵深推进,社会大局保持稳定,人民群众获得感、幸福感、安全感持续增强,贯彻落实党的十九大精神实现了良好开局。我们的党、我们的国

家、我们的人民在奋斗中收获了更多自信和勇气,更加坚定、更加昂扬地走在实现“两个一百年”奋斗目标的广阔道路上。党和国家事业发展的一切成就,归功于人民。只要我们紧紧依靠人民,就没有战胜不了的艰难险阻,就没有成就不了的宏图大业。

习近平指出,春节是辞旧迎新的美好时刻,总会给人们带来新的憧憬。今年,我们将迎来新中国成立70周年。新的征程上,会有新的发展机遇,也会有新的风险挑战。我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持稳中求进工作总基调,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持新发展理念,坚持推进高质量发展,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险工作,不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

习近平强调,“共欢新故岁,迎送一宵中。”忙碌了一年,一家人一起吃年夜饭,一起守岁,享受的是天伦之乐、生活之美。在家尽孝、为国尽忠是中华民族的优良传统。我们要在全社会大力弘扬家国情怀,培育和践行社会主义核心价值观,弘扬

爱国主义、集体主义、社会主义精神,提倡爱家爱国相统一,让每个人、每个家庭都为中华民族大家庭作出贡献。

习近平指出,自古以来,中国人就提倡孝老爱亲,倡导老吾老以及人之老、幼吾幼以及人之幼。我国已经进入老龄化社会。让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安,关系社会和谐稳定。我们要在全社会大力提倡尊敬老人、关爱老人、赡养老人,大力发展老龄事业,让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。

习近平强调,全党全军全国各族人民要在中国共产党坚强领导下,同心同德,开拓进取,用辛勤劳动创造中国人民的美好生活、创造中华民族的美好未来,继续同世界各国人民一道构建人类命运共同体。

团拜会上,习近平等党和国家领导人同大家亲切握手,互致问候,祝福新春。文艺工作者表演了精彩的节目。

中共中央、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和老同志出席团拜会。

参加团拜会的还有中央党政军群各部门及北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,离退休老同志代表,著名专家学者及首都各界人士代表。

明星新春送祝福、大拜年活动是金报献给广大读者、网友的“保留节目”。农历猪年即将来临,金报再次携手一批文体明星向甬城的读者送上最诚挚的问候,祝大家阖家幸福、心想事成!

金报记者 邹鑫 郑乔

给您拜年啦



石智勇

祝家乡父老万事如意

距2020东京奥运会不到两年的时间,石智勇仍旧在奋进的路上。一月份的国家队集训,石智勇一周9节课。

石智勇告诉记者,他现在的状态非常不错。“今年4月亚洲举重锦标赛将在宁波雅戈尔体育馆开赛。作为奥运会资格赛,我会在家乡父老面前全力以赴。”

新春佳节即将来临,他为宁波父老乡亲送上祝福。“新年新气象,在新的一年里祝宁波的父老乡亲,新年快乐,身体健康,万事如意!”



范心怡

祝愿心想事成

由宁波体育运动学校镇海蹦技分校培养输送至国家队的范心怡,去年夺得青奥会蹦床女子个人和混合团体冠军,成为浙江第一个在世界综合性运动会上拿到蹦床冠军的运动员。前不久,她通过国家队的考核,继续留在国家队争取东京奥运会参赛资格。

范心怡春节不休息,做好了迎接新挑战的准备。她说:“新的一年我希望离自己的目标更近一步,也祝宁波父老新春快乐,万事如意,心想事成。”



汪顺

给金报读者拜年

汪顺今年又不能回家过年了。年前几天,汪顺跟着教练飞往新加坡,开始进行新一轮的外训。他给金报读者录了一段拜年视频,“希望在新的一年里,大家能够继续一起成长,祝金报读者们心想事成!”

2018年里,汪顺参加了亚运会和短池世锦赛,屡次上演与世界一流选手相抗衡的好戏。

汪顺虽然不能在宁波过年,不过,他的父亲表示,“努力训练也是为了更好的将来,我们都习惯了,他非常忙,希望他能够专注在自己的事情上。”



王锦文

“猪”事顺心

《现代金报》的读者新年好!祝大家在新的年里,“猪”事顺心!阖家欢乐!作为一名文艺工作者,为大家献上更多更好的艺术作品,是我不变的初心。在这里,我也要感谢广大观众对我的支持与厚爱,希望更多人走进剧场,爱上宁波的传统文化艺术。



王志远

祝新春快乐
希望找到传人

王志远作为一代宗师傅钟文的衣钵传人。他跟随王宝燮(保还)、徐德成(上海精武会霍元甲第三代弟子)、沈寿、傅钟文、赵安洲等宗师,立志弘扬杨氏太极拳学思想,服务社会大众。

练拳以来,王志远一天未歇,争分夺秒。他说,除了写关于内家拳和太极枪的两部著作,还想找传人:“希望有十位传人,现在只有五位。”

临近春节,王志远向现代金报的读者拜年:“祝大家新春快乐!”



看拜年视频
请扫二维码